«Нескучная интерпретация»

Мастер-класс «Нескучная интерпретация» прошел 11 февраля 2015 года в Иркутской областной юношеской библиотеке им. И.П. Уткина. Мастер-класс состоялся при поддержке Благотворительного фонда культурных инициатив (Фонд Михаила Прохорова) в рамках проекта «Экология по-новому».

Участниками мастер-класса стали 22 молодых библиотекаря централизованных библиотечных систем гг. Иркутск, Ангарск, Усолье-Сибирское, а также библиотек муниципальных образований Иркутского района. Это специалисты, работающие в области экологического просвещения и образования молодежи.



Провели мастер-класс волонтеры образовательного центра межрегиональной общественной организации «Большая Байкальская тропа» — Варвара Конева, Юлия Русак, Анастасия Конокова и Мария Шалимова.



Интересно И нестандартно участники мастер-класса познакомились c идеями интерпретации и неформального образования, узнали основные техники и методику работы образовательного центра, выполнили творческие задания, помогающие отработать эти техники. Мастер-класс состоял частей: ИЗ двух теоретической и практической.

Теоретическая часть прошла в виде токшоу «Зеленая школа». Участники, разбившись на три команды, активно обсудили основные принципы интерпретации и неформального образования, его

отличительные формального черты OT образования; основными познакомились c методическими рекомендациями и техниками, которые можно использовать для проведения библиотечных экскурсий, презентаций, занятий, мастер-классов, семинаров, а также с примерами удачных образовательных проектов. Во время проведения практической части командам участников предложили самим подготовить провести презентацию для различных возрастных



групп на тему «Уникальные особенности озера Байкал».



По окончании мастер-класса все присутствующие получили набор учебников и методических пособий в электронном виде, а также список полезных ссылок.

Участники мероприятия познакомились также с книжной выставкой «Экологическое образование», где были представлены издания из фонда отдела естественно-научной

литературы ОЮБ им. И.П. Уткина.

Присутствующие отметили, что внедрение методов интерпретации и неформального образования в библиотечный процесс будет лучше способствовать экологическому просвещению и образованию молодежи. Специалисты планируют использовать опыт, полученный на мастер-классе, в своей работе.